



SÍRAN AMONNÝ

Číslo typu: 1.3

Balí a dodává: HOKR, spol. s r. o., Smilova 485, Pardubice

Číslo rozhodnutí o registraci: 92

Výrobce: SPOLANA a.s., ul. Práce 657 Neratovice

Chemické a fyzikální vlastnosti:

Vlastnost	hodnota
amonný dusík jako N v %	min. 20,6
vlhkost v %	max. 0,8

Obsah rizikových prvků

splňuje zákonem stanovené limity v mg/kg hnojiva: kadmium 1, olovo 10, rtuť 1,0, arzen 10, chrom 50

Rozsah a způsob použití:

Síran amonný obsahuje min. 20,6 % amonného, dlouhodobě působícího dusíku spolu s 23 % síry ve vodorozpustné formě. Používá se ke všem plodinám při jarní přípravě půdy, Do půdy se zapravuje ihned po rozhození. Při hnojení ovocných dřevin je vhodná jeho kombinace s fosforečnými a draselnými hnojivy. Je velmi výhodný pro pěstování brambor a plodin vyžadujících vysoký obsah síry, tj. cibulová zel., košťálová zel., křen. Hnojivo má kyselou reakci.

Doporučené dávkování v g/ m²:

Cibulová zelenina	30- 40	brambory	50
Květák, kedlubny	40	ovocné dřeviny, drobné ovoce	20- 30
Kapusta, zelí, růžičková kapusta	60		(dávký v plné plodnosti zvýšit o 10 – 20)

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci:

Signální slovo: varování

Piktogramy: vykřičník

Standardní věty o nebezpečnosti

H315 Dráždí kůži.

H319 Způsobuje vážné podráždění očí.

H335 Může způsobit podráždění dýchacích cest.

Pokyny pro bezpečné zacházení

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P262 Zabraňte styku s očima, kůží nebo oděvem.

P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.

P305+P351+P338 PŘIZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou.

Vyjměte kontaktní čočky,

jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P301+P310 PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře.

P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

První pomoc:

Při zasažení pokožky: odložte potřísněný oděv, omyjte postižené místo velkým množstvím vody, pokud nedošlo k poškození pokožky je možno použít i mýdlo, zajistěte lékařské ošetření.

Při zasažení očí: ihned vyplachujte proudem tekoucí vody, rozevřete oční víčka prsty (třeba i násilím), výplach provádějte nejméně 10 minut, zajistěte lékařské ošetření.

Při požití: pokuste se o vyvolání zvracení, dejte vypít 0,5 l vlažné vody a znovu vyvolejte zvracení, pokud možno podejte medicínální uhlí, zajistěte lékařské ošetření.

Při nadýchání: okamžitě přerušete expozici, dopravte postiženého na čerstvý vzduch (pozor na kontaminovaný oděv, zajistěte postiženého proti prochlazení, zajistěte lékařské ošetření).

Podmínky skladování:

Skladujte v suchu. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Skladujte v uzavřených originálních obalech. Hnojivo nesmí být ani přechodně skladováno ve vlhkém prostředí. Hnojivo ani jeho zbytky nesmí znečistit vodní zdroje včetně povrchových vod.

Upozornění: Při manipulaci s hnojivem se musí zabránit styku s látkami, které jsou silnými oxidovadly, protože s nimi může reagovat až výbušně. Dále se musí zabránit styku hnojiva se silnými alkáliemi, např. vápenným hydrátem. Při styku s těmito látkami se uvolňuje toxický amoniak.

Doba použitelnosti: 24 měsíců od data výroby při skladování v původních obalech.

Přípustná odchylka od deklarované hmotnosti: +/- 2 %

Hnojivo se dodává balené.

Hmotnost náplně:

Datum balení: